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Bijlagen 
1. Kamerbrief beantwoording 

Aanleiding 

De Kamerleden Stoffer (SGP), Klink (VVD) en van Dijk (CDA) hebben schriftelijke 
Kamervragen gesteld aan u en de ministers van Economische Zaken en Klimaat 

en voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking (BHOS) over 

exportkredietverzekeringen (ekv) (ingezonden 25 januari 2023). Er wordt 
gevraagd om deze vragen voor het Commissiedebat van 23 februari te 

beantwoorden. 

Beslispunten 

e _ Gaat u akkoord op de beantwoording van de Kamervragen van de Kamerleden 

Stoffer (SGP), Klink (VVD) en van Dijk (CDA)? Indien u akkoord bent, kunt u A 

bijgaande Kamerbrief ondertekenen. 
« __ Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota, 

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's. 

Kernpunten 
« Op 23 november jl. is een brief verstuurd met daarin de schriftelijke 

antwoorden op vragen gesteld tijdens de eerste termijn van de van de 

begrotingsbehandeling van Economische Zaken en Klimaat op 22 november jl. 
* In de antwoorden is over de ekv het volgende geschreven: ‘Met het nieuwe 

beleid maken we de EKV geschikt voor de toekomst. Daar zal een 

stimulerende werking van uitgaan voor groene investeringen en banen. Met 

de maatregelen die al genomen zijn om de EKV te vergroenen worden 

Nederlandse bedrijven gesteund om de kansen van de energietransitie te 

benutten. Deze maatregelen stimuleren groene export doordat hogere risico's, 

bijvoorbeeld van nieuwere technologie, geaccepteerd worden. 
© _ Naar aanleiding hiervan zijn Kamervragen gesteld. 
« In de beantwoording worden de verschillende ekv-maatregelen beschreven 

die de afgelopen jaren zijn ingezet om groene export te stimuleren, 

waaronder de Groendekking. Hiermee wordt de maximale ruimte benut 

binnen de vastgestelde nationale en internationale kaders zoals de EU- 

staatssteunkaders en de OESO Arrangement. Nederland zet in op verdere 
verruiming van de internationale regels voor groene transacties, die 

onderhandelingen lopen nog en het is lastig te voorspellen wanneer daar 

duidelijkheid over komt. Er wordt ook verwezen naar de Kamerbrief over 
flankerend beleid die op verzoek van de TK vóór het debat nog uitgaat, waar 
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eveneens in wordt gegaan op de vergroeningsmaatregelen en andere 

innovatie maatregelen. 

e De antwoorden op de Kamervragen zitten gelijktijdig in de lijn bij BHOS. 

Communicatie 

COMM heeft medeparaaf in de lijn. 

Politiek/bestuurlijke context 

Op 23 februari a.s. staat het commissiedebat ekv gepland. Op de agenda staat 

onder andere de uitwerking van de COP26-verklaring en de vergroening van het 

handelsinstrumentarium. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Niet van toepassing. 
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